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MOÇÃO DE PESAR 

Externa pesar pelo falecimento da Professora Célia Fogaça Durante, manifestando 

condolências à família. 

Destinatário: À Família Durante 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Foi com profunda tristeza que recebi a notícia do falecimento da Professora CÉLIA FOGAÇA 

DURANTE, ocorrido em Araraquara no dia 20 de outubro do corrente ano. 

Célia deixou o marido ginecologista Doutor Antônio Carlos Durante e as filhas: Doutora 

Fernanda Fogaça Durante e Léa Fogaça Durante. Célia era professora aposentada e muito 

querida em Araraquara e além da família, deixa muitos amigos que ficaram muito tristes com 

essa notícia, pois Célia era uma pessoa muito querida. 

A população de Ibitinga ficou muito abalada com a notícia, pois como ex-Prefeito, na qual fui 

gestor na Administração 2009/2012 e hoje como Vereador da Câmara Municipal de Ibitinga, sei 

da importância da Família Durante, tão querido por toda os cidadãos ibitinguenses. 

Desejo que Deus traga conforto aos corações de seus familiares e amigos enlutados com a 

perda desta mulher que jamais poupou esforços para realizar os desejos de seu coração, 

conquistando assim o respeito de todos em seu círculo de amizade. 

Quero registrar esse lamentável fato, transmitindo minhas profundas condolências pelo 

passamento dessa pessoa tão especial, solidarizando com seus familiares, a quem rendo todo 

carinho e respeito nessa hora dolorosa. 

Assim, venho compartilhar esta Moção de Pesar com a família, pedindo que a paz reine a todos, 

dedicando meu mais profundo pesar pelo falecimento da Professora CÉLIA FOGAÇA DURANTE 

enviando cópia desta para a Rua São Bento, n° 1.930 — Centro — CEP: 14801-300 —

Araraquara/SP, em memória desta mulher que se faz merecedora do nosso reconhecimento e 

de tamanha saudade que agora deixa em nossos corações. 

Sala das Sessões, "Dejanir Storniolo", em 16 de dezembro de 2019. 

MARC• 	ÔNIO DA FONSECA 

Veread — PTB 

A Sua Excelência o Senhor 

JOSÉ APARECIDO DA ROCHA 
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